ZP.2710.8.2017 Skomlin, dnia 2.01.2018r

Wyjasnienia do tresci specyfikacji Istotnych Warunkdw Zamodwienia

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamodwienia publicznego pn. ,, Kompleksowa dostawa
energii elektrycznej dla Gminy Skomlin oraz podlegtych jednostek”

Ogtoszone w Biuletynie Zamowien Publicznych nr 636205-N-2017 z dnia 27.12.2017r

Na podstawie art. 38 ust. 1i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r (Dz.U. z 2017r poz. 1579 z
pdin. zm.) w odpowiedzi na zapytania zgloszone przez uczestnika w toku postepowania o
udzielenie zamdwienia publicznego Zamawiajgcy wyjasnia co nastepuje:

Pytanie 1

Wykonawca prosi o informacje do kiedy obowigzuje umowy kompleksowe na podstawie ktérych
dostarczana jest energia elektryczna do punktow poboru energii elektrycznej wskazanych w
przedmiotowym postepowaniu lub czy Zamawiajacy dokonat ich wypowiedzenia z terminem
umozliwiajagcym rozpoczecie sprzedazy w oczekiwanym przez Zamawiajgcego terminie?.

Odpowiedz

Umowy obowigzujg obecnie na czas nieokreslony o czym Zamawiajacy poinformowat w SIWZ.
Zamawiajgcy udzieli stosownego pefnomocnictwa ( zat. Nr 10 do SIWZ) w celu dokonania przez
Wykonawce stosownych uzgodnien z OSD,

Pytanie 2 — SIWZ — rozdziat Il pkt 3) lit. D

Wykonawca zwraca sie z prosba o potwierdzenie, iz zmiana taryf wskazanych w zatgczniku nr 1 do
SIWZ (PKT A - poz. 1-5, 10; PKT B — poz. 5, 6, 10; PKT C — poz. 1- 26; PKT D — poz. 1 - 3; PKT E - poz. 2,
3, 5) zostata dokonana i na dzier podpisywania umowy w niniejszym postepowaniu zatgcznik z listg
punkéw poboru energii (objetych postgpowaniem) bedzie wykazywat punkty poboru energii z taryfg
zmieniong. W przypadku braku takiego potwierdzenia Wykonawca nie ma mozliwosci ztozenia oferty
w zwigzku z brakiem wykazania wszystkich grup taryfowych (tj.: zaréwno obecnie przypisanych i
docelowych) w formularzu ofertowym i cenowym, jak réwniez brakiem szacowanego wolumenu w
C21, ktory jest niezbedny dokonania kalkulacji oferty. W przypadku przedtuzajgcego sie procesu
zmiany grup taryfowych, nie bedzie mozliwe wystawianie faktur, z uwagi na brak ceny dla danej
grupy taryfowej. W opisanym przypadku proponujemy w dokumentacji przetargowej, szczegdlnie w
formularzach i umowie, zawarcie ponizszego zapis:

2L/C126%  89/90%* zmiana mocy i grupy taryfowej po spefnieniu warunkéw tech,
ztozeniu do OSD dwdch podpisanych oswiadczeri wg pisma z dn 30.10.2017, wystawieniu
Potwierdzenia przez OSD | po podpisaniu umowy

*(C11/C12a% C11/Cli0* zmiana grupy taryfowej po dostosowaniu uktadu pomiarowo-

rozliczeniowego i po podpisaniu umowy.
Prosimy o i uwzglednienie zmian w szacowanym wolumenie w catej dokumentacji przetargowe;j.

Odpowiedz



Zamawiajgcy wystgpit do OSD o dokonanie zmian w wytypowanych punktach PPE. Po uzyskaniu
potwierdzenia przyjecia do realizacji, w dniu 01.12.2017 roku udzielit odpowiedzi na pisma z OSD i
oczekuje realizacji stosownych zmian.

Pytanie 3 — SIWZ — dokumentacja przetargowa

Z uwagi na rézne terminy rozpoczecia sprzedazy/okresu obowigzywania umowy podane w
dokumentacji przetargowej Wykonawca wskazuje koniecznos¢ ujednolicenia zapisow w tym zakresie
w catej dokumentacji przetargowej, szczegdlnie w formularzach i zataczniku nr 5—-IPU. Z
uwzglednieniem korekty wolumenu. Jednoczesnie wskazujemy, iz rozpoczecie sprzedazy na
podstawie umowy podpisane w wyniku przeprowadzenia przedmiotowego postgpowania nie jest
mozliwe od 01.01.2018r. Z uwagi na praktykowany termin rozpoczecia sprzedazy energii
elektrycznej tj. od pierwszego dnia miesigca, sugerujemy zmiane rozpoczecia sprzedazy na
01.02.2018r.

Odpowiedz

Zamawiajacy ujednolicit terminy rozpoczecia sprzedazy/ okresu obowigzywania umowy podane w
dokumentacji przetargowej. Z uwagi na przedtuzajacg sie procedure przetargowg Zamawiajacy
dopuszcza mozliwo$é sprzedazy energii od 01.02.2018 roku z okresem realizacji 12 miesiecy tj. do
31.01.2019 roku.

Pytanie 4 — SIWZ — rozdziat X pkt 1; rozdziat XII pkt 4; rozdziat XV pkt 1; formularz ofertowy;
formularz cenowy; zatgcznik nr 5 — IPU

Z uwagi na brak informacji o moggcej wystapi¢, w trakcie realizacji umowy, zmianie Taryfy
Sprzedawcy dla grupy taryfowe] G zatwierdzonej przez Prezesa URE, wnioskujemy o dodanie
nastepujgcego zapisu: ,Ceny i stawki opfat okreslone przez Wykonawce, ulegng zmianie w przypadku
zmiany Taryfy Sprzedawcy dla grupy taryfowej G zatwierdzanej przez Prezesa URE. Ceny i stawki
opfat ulegajg automatycznie zmianie od dnia ich wejscia w Zycie bez koniecznosci sporzqdzania
aneksu do umowy.” Oraz umozliwienie wskazania ceny dla grupy taryfowej G w dokumentach
sktadajacych sie na oferte.: tj. formularzach ofertowym i cenowym. Ponadto Wykonawca informuje,
ze w ramach umow kompleksowych zawieranych z odbiorcami w zakresie grupy taryfowej G, stosuje
ceny rynkowe za sprzedaz energii elektrycznej, w przypadku wybrania takiej oferty przez odbiorce po
uprzednim poinformowaniu odbiorcy o wysokosci cen energii elektrycznej okreslonych w
obowiazujacej taryfie Wykonawcy zatwierdzonej przez Prezesa URE, ktéra dostgpna jest m.in. na
stronie internetowej Wykonawcy. Majgc na uwadze powyzsze Wykonawca informuje, ze wysokos¢
cen energii elektrycznej w grupie taryfowej G okresla ww. taryfa.

Odpowiedi

W przypadku taryfy G oraz faktu zawarcia umowy kompleksowej , Zamawiajgcy wyraza zgode na
zapis w umowie ,, Ceny i stawki optat dla grupy taryfowej G mogg ulec zmianie w przypadku zmiany
Taryfy Sprzedawcy zatwierdzonej przez Prezesa URE dla tej grupy taryfowej. Ceny i stawki optat
ulegaja automatycznie zmianie od dnia ich wejscia w zycie bez koniecznosci sporzgdzania aneksu do
umowy”,

Pytanie 5 — SIWZ — rozdziat X pkt 11

Prosimy 0 wyjasnienie zapis ,(...)przestanej elektronicznie oferty przetargowej...)".

Odpowiedi



SIWZ rozdziale X pkt. 11 jest btad: winno by¢ , (..) przestanej oferty przetargowej(...)",

Pytanie 6 — SIWZ — rozdziat XIll ; zatgcznik nr 5 = IPU —pkt 11

Prosimy o ujednolicenie zapis w powyzszych pkt dokumentacji przetargowej w
zakresie sposobu liczenia terminu pfatnosci faktur.

Jednoczeénie wskazujemy, iz z uwagi na fakt, ze faktury VAT sg wysytane listem zwyktym,
Wykonawca nie jest w stanie okresli¢, w jakim terminie Zamawiajgcy otrzyma fakture, co moze
powodowac komplikacje przy ustalaniu prawidlowego terminu ptatnosci. Ponadto, w $wietle
przepiséw podatkowych okreslenie terminu ptatnosci na ilos¢ dni liczong od dnia otrzymania faktury
nie pozwala ustali¢ prawidiowej daty powstania obowigzku podatkowego, w konsekwencji narazajac
Wykonawce na sankcje skarbowe z tytutu nieterminowego odprowadzenia podatku VAT. Art. 19a
ust. 5 pkt. 4 ppkt. A) ustawy z dnia 11 marca 2004r. o podatku od towardw i ustug (Dz.U. 2004 Nr 54
poz. 535 z pozn. zm.) stanowi, iz w przypadku dostaw energii elektrycznej obowigzek podatkowy
powstaje z chwilg wystawienia faktury. W zwigzku z powyZzszym prosimy o zmianeg zapisu na ponizszy

(... Jw terminie ... dni od daty wystawienia”.
Odpowiedz

Zamawiajacy uwzglednia uwagi Wykonawcy i dokonuje zmiany zapiséw w SIWZ rozdziat XIll pkt.3 i
zatgcznika do SOWZ nr 5 (Istotne postanowienia umowy) pkt. 11 ,(...) w terminie .... dni od daty
wystawienia.

Pytanie 7 - SIWZ — rozdziat XV pkt 3 zatgcznik nr5—I[PU

Informujemy, ze w przypadku zawierania uméw kompleksowych obejmujacych sprzedaz i
$wiadczenie ustug dystrybucji energii elektrycznej przedsinhinrstwa energetyczne stosujt wzory
umoéw kompleksowych, ktére zawieraj wymagane pravwem postanowienia zgodnie z ustawg z dnia
10 kwietnia 1997r. Prawo energetyczne (Dz.U. 2012 poz. 1079 z pdin. zm). W zwigzku z tym
zwracamy sie z zapytaniem czy Zamawiajgcy dopusci zawarcie umowy z wybranym Wykonawca na
wzorze umownym Wykonawcy zatwierdzonym przez Zarzad Spétki, ktory uwzgledniat bedzie
postanowienia Zamawiajgcego?

Odpowiedz
Zamawiajgcy dopuszcza zawarcie umowy z wybranym /. " nawcg na jego wzorze umowy, z
uwzglednieniem zapiséw w zat. nr 5 do SIWZ ( Istotnych "2 inkéw Umowy) .

Pytanie 8 - SIWZ — zatgcznik nr 1 —wykaz PPE

Prosimy o ponowng weryfikacje danych PPE:

- PKT A — poz. 13 — brak danego PPE przypisanego do Zamnwiijgcego

- PKT E=poz. 5 —brak danego PPE — PPE nieczynny

i uwzglednienie zmian w szacowanym wolumenie catej dokumentacji przetargowe.
Odpowiedi:

Dokonano ponownej weryfikacji danych PPE.

Pytanie 9 - SIWZ — zatacznik nr 5 — IPU —pkt 6




Informujemy, iz rozpoczecie sprzedazy energii elektrycznej w ramach umowy kompleksowej mozliwe
jest po spetnieniu warunkéw okreslonych przez OSD. Z uwagi na powyzsze Wykonawca wnosi 0
uzupetnienie o ponizszy zapis:

»(...), jednak nie wczesniej niz po spefnieniu wszystkich warunkdéw okreslonych przez 0SD.”

Odpowiedz

Zamawiajacy dopuszcza péZniejszy termin realizacji umowy zgodnie z zapisami w punkcie IV SIWZ.

Pytanie 10 - SIWZ — zatacznik nr 5 — IPU — pkt 17 znacznik 5

Czynnosci wskazane w przedmiotowym znaczniku dokonuja przedstawiciele OSD, w zwigzku z
powyzszym prosimy o modyfikacje zapisu na ,(...) przedstawicielom OSD {...)"

Odpowiedz

Zamawiajgcy wprowadzit zmiane zapisu pkt. 17 znacznik

Pytanie 11 - SIWZ — zatgcznik nr 5 —IPU — pkt 19

Wykonawca zwraca sie z prosba o doprecyzowanie przedmiotowego zapisu poprzez
okreélenie, iz Zamawiajgcy moze zwigkszy¢ ilos¢ punktéw poboru energii elektrycznej (PPE) lub
zmieni¢ taryfe danego punktu, jedynie w obrebie tych grup taryfowych, ktére zostaty okreslone i
wycenione w ofercie. Punkty z innych grup taryfowych nieujetych w ofercie bedg oznaczaty zmiane
przedmiotu zaméwienia. Z uwagi na powyzsze Wykonawca zwraca sie z prosbg o dodanie
nastepujgcego zapisu:

LZwiekszenie punktéw poboru lub zmiana grupy taryfowej mozliwe jest jedynie w
obrebie grup taryfowych, ktére zostaty ujete w SIWZ oraz wycenione w Formularzu Ofertowym
Wykonawcy.”

Odpowiedi

Zapis pozostaje bez zmian. Zamawiajacy zawart odpowiednie informacje o ewentualnym zwigkszeniu
iloéci punktéw poboru w grupach taryfowych okreslonych w ofercie w zatgczniku nr 5 — pkt. 19.

Powyisze wyjasnienia stajg sig integralng czescig Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia i
bedg wigzgce przy sktadaniu ofert.

(podpis Zamawiajdcego)



